
Marijuana Use and Misuse in Youth
Grades 7-12, Texas Regions 5 and 6

PARENTS YOUTH
Percentage of youth reporting 

that their parents would 
disapprove of them using 

marijuana

Percentage of youth who 
perceive marijuana as being 

dangerous

GRADES 7-12 GRADES 7-12

Percentage of youth, Grades 7-12, in Regions 5 and 6 who report on personal and 
friends' marijuana consumption, perception of harm, and accessibility
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SOURCE:
Texas A&M University. Texas School Survey of Drug and Alcohol Use: 2016 State Report. 

http://www.texasschoolsurvey.org/Documents/Reports/State/16State712.pdf

Ever used marijuana
Used marijuana since 

school started

Used marijuana within 
the past month

Report that at least a few of 
their close friends use 

marijuana

Have attended school while 
high on marijuana

Report that it would be easy 
to get marijuana, if they 

wanted some

84%Disapprove

3%Approve

5%Neither

72%Dangerous

24%Not Dangerous


